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Η Arysta LifeScience προσφέρει: Κορυφαία
προστασία αμπελώνα!
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Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, η ομάδα της Arysta LifeScience Βουλγαρίας παρουσίασε σε αμπελουργούς,

οινοπαραγωγούς και διανομείς φυτοφαρμάκων από τη Νότια Βουλγαρία το πολυλειτουργικό τεχνολογικό και

προϊοντολογικό της έργο για την προστασία του αμπελώνα από επιβλαβείς οργανισμούς. Η εκδήλωση, που

προκάλεσε ισχυρό επαγγελματικό ενδιαφέρον και προσέλκυσε μεγάλο ακροατήριο, πραγματοποιήθηκε στον

αμπελώνα της Vinprom Karnobat κοντά στο χωριό Venets.

Η φυτοϋγειονομική κατάσταση των αμπελώνων φέτος είναι ένα από τα πιο πιεστικά θέματα της γεωργίας. Η

κύρια πρόκληση, όπως υπενθύμισε στην παρουσίασή του ο Miladin Nazarkov, Υπεύθυνος Μάρκετινγκ και

Πωλήσεων της Arysta LifeScience Βουλγαρίας, προκλήθηκε από τις ασυνήθιστες κλιματικές συνθήκες.
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Καταγράφηκε ένα ευρύφωρο επιβλαβές δυναμικό με μεγάλη επίδραση, και ενεργοποιήθηκε ένα ισχυρό κύμα

μυκητοπαθογόνων και επιβλαβών οργανισμών. Η ανωτέρα βία επιδημιολογική κατάσταση και το ακραίο

περιβαλλοντικό πλαίσιο υπέβαλαν σε δοκιμασία στρες τις δυνατότητες, την ικανότητα και τις ποιότητες της

υψηλής κατηγορίας προστασίας των καλλιεργειών, που ο τεχνολογικός συγκρότημα της Arysta LifeScience

στους αμπελώνες ισχυρίζεται ότι παρέχει.

Στον επιδεικτικό χώρο της Arysta LifeScience κοντά στο χωριό Venets, παρουσιάστηκε το εταιρικό χαρτοφυλάκιο

προϊόντων της Arysta LifeScience για αμπελώνες, το οποίο έχει επιλεγεί με πολύ προσεκτικό τρόπο – με

πρωτότυπα, υψηλής ποιότητας, ευρέος φάσματος και ασφαλή προϊόντα προστασίας των φυτών, τα

περισσότερα από τα οποία βασίζονται σε ενεργές ουσίες νέας γενιάς ή νέες ομάδες. Η Arysta LifeScience

εισάγει ραγδαία βοηθητικές ουσίες και βιοδιεγέρτες. Αυτό είναι ένα σαφές σημάδι ότι διευρύνει το φάσμα δράσης

της εταιρικής της προστασίας των καλλιεργειών, αλλάζοντας το όραμα και τη φιλοσοφία αυτής της βασικής

πρακτικής με μια εξαιρετικά υπεύθυνη αποστολή να παράγει περισσότερο, υψηλότερης ποιότητας και

περιβαλλοντικά συμβατό προϊόν, και να αυξήσει την ανθεκτικότητά του υπό συνθήκες αβέβαιου κλιματικού και

φυτοϋγειονομικού περιβάλλοντος, καθώς και διατροφικών και θεραπευτικών ανισορροπιών.

Ο Miladin Nazarkov επιβεβαίωσε επίσημα τις πληροφορίες σχετικά με τον νέο ορίζοντα ανάπτυξης της Arysta

LifeScience, που μέχρι στιγμής ανήκε στην αμερικανική εταιρεία Platform Specialty Products (PSP). Η PSP

συμφώνησε να πουλήσει την αγροτική της επιχείρηση, που διεξάγεται από την Arysta LifeScience, στον ινδό

παραγωγό αγροχημικών UPL Corporation. Η συναλλαγή αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του

τρέχοντος έτους, ή το αργότερο μέχρι τις αρχές του 2019.

Σύμφωνα με λειτουργικές πληροφορίες, η νέα εταιρεία θα είναι σε θέση να προσφέρει στους αγρότες σε

περισσότερες από 100 χώρες σε όλες τις ηπείρους ανταγωνιστικές και διαφοροποιημένες λύσεις για την

προστασία του πλήρους φάσματος των αγροτικών καλλιεργειών. Με αυτόν τον τρόπο, θα γίνει μια εταιρεία

προμηθευτή στις κύριες αγροτικές αγορές παγκοσμίως.

Αυτός ο μεγάλης κλίμακας μετασχηματισμός είναι ένα σαφές σημάδι ότι η Arysta LifeScience, ως μέρος της νέας

εταιρείας, αντιμετωπίζει μια νέα αρχή, νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και νέες οραματικές αποστολές. Όλα αυτά

συνεπάγονται νέες υψηλές προσδοκίες και τη δημιουργία μιας πρόσθετης δόσης δυναμισμού στην αγροχημική

επιχείρηση.

 


